
Květen ve školním klubu 

 

Měsíc květen, ten je prima,  

To už vůbec není zima! 

Všechny stromy rozkvetou,  

Včely na ně přilétnou. 

 

Na začátku tohoto měsíce jsme si připomněli dva květnové svátky a s nimi 

související 80. výročí od konce 2. světové války. Také jsme shlédli krátký 

film pro děti Helga, z cyklu Válka a 

já, který popisoval smutný osud 

židovské holčičky, která se ocitla 

sama v terezínském táboře. 

Protože květen nám přál skutečně 

pěkné počasí a mnozí z nás, ať 

sami nebo s rodiči, vyráží už na 

kolo, pověděli jsme si něco o 

cyklistech a jízdě na silnici. 

V pracovním listu jsme si mohli 

vyzkoušet naše znalosti o nejběžnějších dopravních značkách a s paní 

vychovatelkou jsme si povídali o jejich významu. Také jsme si řekli, jak se 

správně na silnici jako cyklista chovat, a naopak co nikdy při jízdě 

nesmíme dělat. Nakonec jsme si vyměnili pár dobrých tipů, jak se správně 

o své kolo starat a jak ho mít dobře vybavené. 

Následující týden jsme nezapomněli na svátek našich maminek a vyrobili 

jsme jim srdíčko s našim osobním přáním. Také jsme si povídali o 

významu rodiny, proč je pro nás děti dobrá rodina důležitá a jaký je náš 

vztah k sourozencům a rodičům. 



Nezapomněli jsme ani na Světový den včel a pověděli jsme si o tom, proč 

jsou pro nás včely životně důležité. 

Vyrobili jsme si také papírového čmeláka 

sedícího na květině. Některým se 

opravdu povedl a mohli jsme se s ním 

pochlubit doma. 

Také jsme si povídali o jarních květinách 

a bylinkách a říkali si, k čemu slouží a kde 

je hledat. Vyrobili jsme si narcisové 

čelenky, někteří i více pro své sourozence. 

Děti také začaly hrát novou postřehovou hru „Mám to!“, která je trochu 

náročnější na pochopení pravidel a na koncentraci. Koncem měsíce se 

však z některých stali mistry v této hře a líté souboje byly sváděny i ranním 

klubu. 

V rámci plnění naší poslední květnové psí výzvy děti shlédly animovaný 

film Mach a Šebestová na výletě a pár stránek také sami nahlas z knihy 

přečetly. Poté se snažily sestavit celý děj posloupně pomocí připravených 

kartiček. Toto je trochu více „potrápilo“, ale po několikerých pokusech úkol 

zvládly celkem bravurně. Jako čtenářky se tentokrát nejvíce prosadily 

Elenka Foltýnová a Renatka Slivková. 

V květnu jsme trávili spoustu času venku. Sluníčko pěkně hřálo, a tak jsme 

si vyndali venkovní deky, povídali si a odpočívali na naší zahradě. 

Samozřejmě kdo chtěl, vzal míč a hrál fotbálek nebo oblíbenou míčovou 

hru na jelena. Někteří z nás mají také rádi hru se švihadly nebo dokonce 

zkoušíme hula hop s gymnastickými kruhy. V tomto měsíci jsme také 

„pokřtili“ náš zbrusu nový petang a hned jsme si střihli pravý petangový 

turnaj. 

 

Mgr. Iveta Součková 

     vychovatelka ŠK 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


